

На замову



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08 грудня 2021 року №306/А-2021

Про створення комісії щодо вивчення обставин та правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту на території Роздільнянського району

Відповідно до статей 6, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 27 Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138, з метою виключення з обліку захисних споруд цивільного захисту на території Роздільнянського району:

1. Утворити комісію щодо вивчення обставин та правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту на території Роздільнянського району (далі комісія) та затвердити її склад (додається).

2. Комісії забезпечити проведення роботи щодо вивчення обставин та правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту на території Роздільнянського району.

Голова



Сергій ПРИХОДЬКО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
08.12.2021 року №306/А-2021

#### СКЛАД

комісії щодо вивчення обставин та правомірності постановки на облік захисних споруд цивільного захисту на території Роздільнянського району

Шличок Н.С. - заступник голови районної державної адміністрації - голова комісії

Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації, секретар комісії

#### Члени комісії

Бабчук О.В. - начальник відділу ЖКГ, будівництва та благоустрою Великомихайлівської селищної ради (за згодою);

Жданова Валентина – начальник комунального підприємства «Великомихайлівське БТІ» (за згодою);

Клим О.В. - начальник відділу у справах майна Лиманської селищної ради (за згодою);

Колесник О.І. – представник ФОП Колесник Л.О.

Литвин В.В. – виконуючий обов'язки начальника відділу з питань інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та екології, головний архітектор

Юрін В.М. – начальник відділу організації наглядово-профілактичної роботи та заходів цивільного захисту Роздільнянського районного управління ГУ ДСНС України в Одеській області (за згодою)

Завідувач сектору з питань оборонної роботи  
та цивільного захисту

Анатолій Сташевський